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     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 6 “Valle Savio”

VERBALE N. 6 - ANNO 2025

Il giorno 12.11.2025, alle ore 20.45, con modalità in presenza, nella sede di 
quartiere di Via Castiglione 37, a San Carlo, si è riunito, a seguito di avviso 
scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Pirini Tommaso –  presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

AG Bagnara Giacomo P Righi Rachele

P Branzaglia Cinzia P Rossi Gianmaria

AG Bassi Laura AG Salsi Carla

P Pirini Tommaso AG Severi Gianni

AG Piscaglia Arianna AG Tisselli Andrea

P Pozzati Matteo // //
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 5 consiglieri degli  
11 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Aggiornamento su attività di quartiere;
3. Saluti;
4. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente
Verbale approvato all’unanimità dei presenti.

SECONDO PUNTO – Aggiornamento attività di quartiere
Il presidente comunica al consiglio dei sopralluoghi effettuati con l’assessore ed i referenti 
delle associazioni vincitrici del bando di SpazioComune per gli edifici pubblici del quartiere. 
Riguardo alla ex-scuola di Tessello ci si è sincerati che l’associazione vincitrice, Marble-
Blonde APS, continui a collaborare con i residenti e l’associazione AUSER, che utilizza at-
tualmente l’edificio, saltuariamente, per iniziative sociali con i residenti.
I consiglieri Branzaglia e Pozzati richiedono di assicurare i cittadini di Tessello, che sono 
preoccupati per la nuova gestione, affinché i nuovi gestori siano attenti alle esigenze della 
frazione.
Riguardo alla ex-scuola di San Vittore, locale molto più grande, ospiterà 3 associazioni del 
territorio, che collaboreranno tra di loro nello stesso edificio, a scopi sociali. Le associazio-
ni sono: Polisportiva San Vittore, Artexplora e Coop. Amicizia.
Il  consigliere Righi ricorda che a San Vittore le associazioni metteranno a disposizione 
l’edificio ad esterni per svolgere attività di interesse per il quartiere (es. “Corsa dei pol”).
Per quanto riguarda le iniziative, con le risorse messe a disposizione dal prolungamento 
del bando comunale, il Consiglio ha proposto all’operatore economico la realizzazione del-
le seguenti iniziative:

 “Come d’incontro” progetto di educazione all’affettività;
 una collaborazione con gli organizzatori del Presepe di Roversano;
 una collaborazione con l’asilo nido di San Vittore.

Si richiede ai presenti la possibilità di spargere la voce nel quartiere e ad associazioni del 
territorio, per la ricerca di passeggini multipli, anche usati, da donare all’asilo nido di San 
Vittore, per permettere le uscite ai bambini che ancora non sono in grado di camminare.

TERZO PUNTO – Saluti
Il presidente saluta e ringrazia i consiglieri presenti per la collaborazione ed il lavoro svolto 
in questi anni, caratterizzati da profondi cambiamenti per la città e le persone che la vivo-
no. Auspica infine che coloro che saranno eletti  alle prossime ed imminenti  elezioni di 
quartiere, proseguano il lavoro di sentinelle sul territorio per il bene del quartiere, in tutte le 
sue peculiarità.
I consiglieri ricambiano i ringraziamenti al presidente.

QUARTO PUNTO – Varie ed eventuali.
Nessuna.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^
Allegati:

La seduta è tolta alle ore 21.30.
Letto, approvato e sottoscritto.

   il presidente
Tommaso Pirini
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